20% DE RÉDUCTION SUR TOUS LES VÉLOS JEUNES EFTR



PRÉNOM :	NOM DE FAMILLE :
COURRIEL :	CODE POSTAL :
ADRESSE DU CLIENT :	
NUMÉROS DE PIÈCE ADMISSIBLES :	
ACHETÉ(S) AVEC UN VÉHICULE : OUI NON NIV :	MONTANT TOTAL DE L'ACHAT :
COUPON CODE: PGA-IMC-EFTR-20-878	

VALABLE DU 1ER JANVIER AU 28 FÉVRIER 2025

RESTRICTIONS: VALABLE DU 1ER JANVIER AU 28 FÉVRIER 2025, RECEVEZ 20% DE MOINS SUR LE PDSF (EN MONNAIE LOCALE - USD OU CAD) SUR LES VÉLOS ÉLECTRIQUES INDIAN MOTORCYCLE ÉLIGIBLES (EFTR MINI, EFTR JR, - NUMÉROS DE PIÈCE 2889573, 2890111, 2884726). LES TAXES APPLICABLES, LES FRAIS D'EXPÉDITION ET DE MANUTENTION NE SONT PAS PRIS EN COMPTE DANS LE MONTANT D'ACHAT MINIMUM REQUIS. LA REMISE EST APPLIQUÉE APRÈS L'AJOUT DES TAXES APPLICABLES, DES FRAIS D'EXPÉDITION ET DE MANUTENTION NE SONT PAS PRIS EN COMPTE DANS LE MONTANT D'ACHAT MINIMUM REQUIS. LA REMISE EST APPLIQUÉE APRÈS L'AJOUT DES TAXES APPLICABLES, DES FRAIS D'EXPÉDITION ET DE MANUTENTION NE SONT PAS ADMISSIBLES AU RABAIS ET SONT À LA CHARGE DU CONSOMMATEUR ACHETEUR. L'OFFRE EST VALIDE EN LIGNE CHEZ INDIANMOTORCYCLE.COM ET EN MAGASIN CHEZ LES CONCESSIONNAIRES INDIAN MOTORCYCLE AUTORISÉS AU CANADA ET AUX ÉTATS-UNIS. L'OFFRE N'A AUCUNE VALEUR MONÉTAIRE ET NE PEUT PAS ÊTRE APPLIQUÉE AUX TRANSACTIONS PASSÉES. DES CONDITIONS ET DES RESTRICTIONS S'APPLIQUENT. POUR PLUS DE DÉTAILS SUR CETTE OFFRE, VISITEZ INDIANMOTORCYCLE.COM/EN-US/SPECIAL-OFFRES/

DEALER INSTRUCTIONS: IL S'AGIT D'UN COUPON OEM INDIAN MOTORCYCLE. POUR LE REMBOURSEMENT, CONNECTEZ-VOUS AU SITE WEB DE VOTRE CONCESSIONNAIRE INDIAN MOTORCYCLE, PUIS ALLEZ À LA DIRECTION DU CONCESSIONNAIRE SUR LA BARRE D'OUTILS BLEUE ET CLIQUEZ SUR L'ÉCHANGE DE COUPONS POUR VOUS CONNECTER ET PROCÉDER AU PROCESSUS DE SOUMISSION. NUMÉRISEZ CE COUPON AVEC LE BORDEREAU DE VENTE ORIGINAL (REÇU D'ACHAT) QUI INDIQUE QUE LE RABAIS A ÉTÉ ÉMIS AU MOMENT DE L'ACHAT, Y COMPRIS TOUS LES NUMÉROS DE PIÈCE ET LES DESCRIPTIONS DE PRODUITS APPLICABLES. LE CONCESSIONNAIRE DOIT COCHER LA CASE SUR LAQUELLE L'OFFRE A ÉTÉ UTILISÉE ET METITRE EN ÉVIDENCE LES ARTICLES CORRESPONDANTS SUR LE BORDEREAU DE VENTE ORIGINAL (REÇU D'ACHAT). TOUS LES RACHATS DOIVENT ÊTRE SOUMIS AU PULS TÔT LE 15 MARS 2025. LES RACHATS INCOMPLETS NE SERONT PAS CRÉDITÉS ET LE MONTANT DU CRÉDIT ACCORDÉ NE DÉPASSERA PAS LE MONTANT DONNÉ AU CLIENT. TOUS LES RACHATS SERONT FACTURÉS AU COMPTE DE PIÈCES DU CONCESSIONNAIRE.

INDIAN ET INDIAN MOTORCYCLE SONT DES MARQUES DÉPOSÉES D'INDIAN MOTORCYCLE INTERNATIONAL, LLC. PORTEZ TOUJOURS UN CASQUE, DES VÊTEMENTS DE PROTECTION ET DES LUNETTES ET INSISTEZ POUR QUE VOTRE PASSAGER FASSE DE MÊME, ROULEZ DANS LES LIMITES DE LA LOI ET DE VOS PROPRES CAPACITÉS. LISEZ, COMPRENEZ ET SUIVEZ VOTRE MANUEL DU PROPRIÉTAIRE. NE ROULEZ JAMAIS SOUS L'INFLUENCE DE DROGUES OU D'ALCOOL. © 2025 INDIAN MOTORCYCLE INTERNATIONAL, LLC